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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ 

ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Система інформаційного забезпечення управління грошовими 
потоками являє собою функціональний комплекс, що підтримує 

процес безперервного цілеспрямованого збору, передачі та обробки 

відповідних інформативних показників, необхідних для здійснення 
аналізу, контролю, планування, підготовки оперативних і стратегічних 

управлінських рішень з усіх аспектів формування та використання 

грошових коштів підприємств. 

Необхідною умовою проведення ефективного аналізу грошових 
потоків підприємства є створення і розвиток налагодженої 

інформаційної бази, що включає в себе бухгалтерський облік і 

фінансову звітність.   
Сучасний бухгалтерський облік і фінансова звітність в Україні 

за своєю методологією та практичному застосуванні все більше 

адаптуються та зближуються з міжнародними стандартами фінансової 
звітності, що відповідає загальноприйнятим нормам у економічно 

розвинених країнах. Трансформація фінансової звітності залежить від 

зближення вітчизняної законодавчої бази з міжнародною та від 

реалізації відповідного рівня інформаційного забезпечення для 
ведення обліку відповідно до міжнародних стандартів.  

У сучасних умовах інформацію, яка формується в 

бухгалтерському обліку, використовують різні користувачі для 
прийняття рішень, як в рамках підприємства, так і за його межами [1, 

с. 163]. Інтеграція бізнесу викликає необхідність узгодження і 

гармонійного з’єднання підходів до формування звітних даних.  

Сучасний бухгалтерський облік – це основна інформаційна 
система організації, яка призначена для формування фінансової 

звітності. Глибина аналізу, достовірність та об'єктивність аналітичних 

висновків забезпечуються залученням і аналітичною обробкою 
різноманітних джерел інформації. Залежно від джерел отримання 

інформації, її можна поділити на внутрішню і зовнішню.  

Найбільшу роль в інформаційному забезпеченні аналізу відіграє 
внутрішня інформація, до якої відносяться всі види обліку 



(оперативного, управлінського, фінансового), фінансова і статистична 

звітності.  
Зовнішня інформація характеризує всі процеси і явища, що 

відбуваються за межами даного підприємства, але мають для нього 

певне значення. Зовнішні інформаційні потоки підприємства 

включають в себе міжнародні, економічні, політичні, конкурентні, 
ринкові та інші потоки. 

З цієї точки зору, зовнішня інформація, яка необхідна для 

прийняття управлінських рішень з оптимізації грошових потоків, є в 
основному прогнозною та може бути підрозділена на ринкову і 

законодавчу. 

 Управлінський облік і звітність, що застосовуються на 

підприємстві, забезпечують більш повне, аналітичне та швидке 

отримання відповідної інформації про грошові потоки та її обробку 
безпосередньо в ході здійснення господарських операцій.  

У фінансовому обліку та звітності знаходить найбільш повне 

відображення та узагальнення інформація про грошові потоки по 
підприємству в цілому за звітний період. Дані фінансової звітності про 

грошові потоки забезпечують задоволення інформаційних потреб 

зовнішніх користувачів.  
Стратегічний облік грошових потоків дозволяє передбачити, як 

зміниться стан конкретного підприємства у майбутньому, якщо 

відбудеться зміна зовнішніх і внутрішніх параметрів. 

Статистичний облік і звітність, що відображають сукупність 
масових явищ і процесів, які характеризують їх з кількісної сторони 

(пов’язуючи з якісною стороною), що виявляють певні економічні 

закономірності, служать важливим джерелом аналізу. Застосовуючи 
специфічні для неї методи спостереження, статистика багато в чому 

спирається на дані бухгалтерського обліку.  

У цілому можна зазначити, що бухгалтерська звітність є 
основним джерелом інформації, яку отримують партнери 

підприємства при прийнятті фінансових рішень, особлива увага 

приділяється забезпеченню її достовірності та підвищенню 

інформативності.  
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